ОДУЗИМАЊЕ ВИШЕЦИФРЕНИХ БРОЈЕВА
1. Израчунај:

1 352            1034              42 354                5 231 425
        -438            -657               -5 867                  -892 568
2. Попуни табелу: 
	Умањеник
	46 325
	546 797
	
	789 456

	умањилац
	 5 897
	
	546 478
	145 696

	разлика
	
	145 569
	359 778
	


3. Напиши израз и напиши број који је за 7 899 мањи од броја 15 789.
4. Највећи троцифрени број одузми од 16 стотина.
5. Умањеник је најмањи парни број 14.стотине, а умањилац највећи троцифрени парни број. Израчунај разлику. 
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6. У биоскопској сали је 1 150 одраслих гледалаца. Деце је за 839 мање него одраслих. Колико је деце, а колико је укупно гледалаца у биоскопу?
7. Од разлике бројева 431 458 и 54 789 одузми број 21 458.
8. У једном млину је током године самлевено 2 789 458 кг пшенице, а у другом  3 458 789 кг. У ком млину је самлевено више пшенице и за колико?
9. Жарко је на лутрији добио 2 000 000 динара. За  869 908 динара купио је аутомобил, а за 145 589 мотор. Колико новца му је остало?
10.  Од најмањег непарног седмоцифреног броја одузми највећи петоцифрени број.
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